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Vít Horáček odchází z kanceláře Glatzová &
Co.
Tisková zpráva

Vít Horáček, partner advokátní kanceláře Glatzová & Co., po dvaceti letech odchází. Přední česká
advokátní kancelář Glatzová & Co. a její partner Vít Horáček oznámili, že se dohodli na ukončení
spolupráce k červnu tohoto roku.

Vít Horáček působí v kanceláři Glatzová & Co. téměř od jejího založení  v roce 1994. Po dvaceti
úspěšných letech strávených v kanceláři se nyní chce věnovat výhradně rozhodčímu řízení a
mezinárodním arbitrážím, kterými se intenzivně zabývá již několik let.

„Agenda rozhodčího řízení se mi stále více rozrůstá a dlouhodobě již tvoří převážnou část mé práce.
Teď bych se jí rád věnoval naplno,“ říká Vít Horáček.

Veškerou práci pro klienty kanceláře, pro něž Vít Horáček pracoval, přebírají ostatní partneři a jeho
odchod z kanceláře se tak na poskytovaných službách neprojeví. 

Začátkem tohoto roku byl tým kanceláře posílen o nového vedoucího advokáta  Erika Kolana, který v
kanceláři působí od roku 2010 a jeho posun na vyšší pozici je oceněním kvalitní práce, kterou v
kanceláři Glatzová & Co. vykonává.
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Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
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Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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